

Новость · 2 декабря 2022, 15:52

Жителя Тульской области арестовали по делу о граффити на военкомате и поджоге патриотических баннеров

Алексинский межрайонный суд Тульской области отправил в СИЗО на 30 суток местного жителя из-за граффити на военкомате и поджоге баннеров. Об этом местным изданиям [«Алексинские вести»](#) и [«Тульская служба новостей»](#) сообщили в суде.

Алексинца подозревают в пяти эпизодах вандализма по политическим мотивам (часть 2 статьи 214 УК). По версии МВД, он нарисовал на зданиях городской администрации и военкомата надписи, «содержание которых дискредитирует президента и правительство», а также поджег несколько патриотических баннеров.

Когда это произошло, не уточняется. Суд не назвал имя арестованного, представив его как «С.».

В июле в городском паблике [выкладывали](#) фото граффити на воротах [военкомата](#) на Советской улице, [обратил](#) внимание телеграм-канал *Avtozak LIVE*. На воротах нарисовали белую и синюю полосы. Автор поста предположил, что это был незавершенный бело-сине-белый флаг, который [используют](#) противники войны в Украине.

Имела ли в виду пресс-служба суда в релизе это граффити, неизвестно.

Embed Wrapper Not Realised
Embed Wrapper Not Realised
Embed Wrapper Not Realised
Embed Wrapper Not Realised
Embed Comment Not Realised